



习近平对进一步做好防汛救灾工作作出重要指示 尽最大努力保障人民群众生命财产安全

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对进一步做好防汛救灾工作作出重要指示。习近平指出，近期，长江、淮河等流域、洞庭湖、鄱阳湖、太湖等湖泊处于超警戒水位，重庆、江西、安徽、湖北、湖南、江苏、浙江等地发生严重洪涝灾害，造成人员伤亡和财产损失，防汛形势十分严峻。

习近平强调，当前，已进入防汛的关键期，各级党委和政府要压实责任、勇于担当，各级领导干部要深入一线、靠前指挥，组织广大干部群众，采取更加有力有效的措施，切实做好监测预警、隐患排查、应急处置、受灾群众安置等工作，全力抢险救援，尽最大努力保障人民群众生命财产安全。国家防总、应急管理部、水利部等

部门要加强统筹协调，科学调配救援力量和救灾物资，驻地解放军和武警部队要积极参与抢险救灾工作。习近平要求，各地区各有关部门要在抓好防汛救灾各项工作的同时，精心谋划灾后重建，尽快恢复生产生活秩序。要认真做好受灾困难群众帮扶救助，防止因灾致贫返贫。 据新华社

州委常委会(扩大)会议召开 传达贯彻省委十一届七次全会精神

甘肅日報訊 昨(13)日，州委常委會議召開。會議深入學習領會習近平總書記在中央財經委員會第六次會議上的重要講話精神和省委十一屆七次全會精神，號召全州上下要進一步提高政治站位，統一思想行動，積極主動服務成渝地區雙城經濟圈建設，築牢長江黃河上游生態安全屏障，為推動國家戰略在四川落地生根、開花結果作出甘肅貢獻。州委書記劉成鳴主持會議並講話。州委副書記、州長肖友才，州人大常委會主任李康，州政協主席向秋出席會議。

會議指出，省委十一屆七次全會是在決勝全面小康、決戰脫貧攻堅的關鍵階段，在常態化疫情防控中推動經濟社會發展的特殊背景下召開的重要會議。全會對於深入學習領會習近平總書記重要講話精神，把握做好四川在“兩個一百年”奮鬥目標歷史交匯期迎來的重大機遇，全力推動成渝地區雙城經濟圈建設國家戰略實施，在新的起點上推動治蜀興川再上新台階，具有重大而深遠意義。全州上下要把學習、宣傳和貫徹省委十一屆七次全會精神，作為當前和今後一個時期重要政治任務，結合地區和部門實際，全方位多層次開展學習宣傳貫徹，確保習近平總書記重要講話精神和省委全會精神家喻戶曉、深入人心、全面落實。

會議強調，全州上下要充分認識省委十一屆七次全會的重大意義，準確把握推動成渝地區雙城經濟圈建設的重大意義，切實把思想和行動统一到黨中央和省委決策部署上來；要進一步提高政治站位、強化使命擔當，切實增強戰略意識、機遇意識、進取意識，主動為抓好省委《決定》的貫徹落實，以推動甘肅繁榮發展和長治久安的实际成效，服務於全國全省戰略大局；要準確把握常態化疫情防控條件下推動經濟社會發展各項任務，做好較長時間應付外部環境變化的準備，堅持

穩中求進工作總基調，紮實做好“六保”“六穩”工作，確保完成全年經濟社會發展目標任務；要正確把握生態環境保護和經濟發展的關係，發揮獨特優勢，紮實推進川西北生態示範區建設，堅決築牢長江黃河上游生態安全屏障。會議要求，各級各部門要找准結合點，積極主動對接和服務成渝地區雙城經濟圈建設。全州上下要把學習領會省委全會精神與省委書記彭清華來州視察調研重要講話精神結合起來，一體學習領會、整體貫徹落實；要抢抓成渝地區雙城經濟圈建設的重大機遇，立足川西北生態示範區的定位，發揮比較優勢，深化實踐載體，找準切入點和着力點，主動承接成渝地區雙城經濟圈的發展輻射；要增強全局視野，善於抢抓機遇，緊扣州委總體工作格局，狠抓執行落實；要加強與省內對口支援地區的對接銜銜，積極主動支持援助地區在成渝地區雙城經濟圈建設中的發展；要堅持生態優先、綠色發展，築牢長江黃河上游生態屏障，以抓好生態文明建設服務雙城經濟圈建設；要找準定位、練好內功、做強品牌、抓好營銷，把我州資源優勢、文化優勢、生態優勢等與成渝市場、人才、技術、管理、資金等有機對接，借助產業發展、對外開放、區域協同等重大平台，促進更多“聖潔甘肅”產品走出去，項目資金和優勢企業進來。

會議傳達學習了省委書記彭清華在省市級黨委和廳局級主要負責同志讀書班上的講話精神。會議要求，全州上下要統籌抓好森林草原防滅火、安全生產和汛期防災減災工作，做好應急準備，要縱深推進全面從嚴治黨，持續鞏固風清氣正的政治生態；要做好慶祝建國70周年各項準備工作，力求各項工作更周到、更細緻、更完美。會議傳達學習了省委書記彭清華在省市級黨委和廳局級主要負責同志讀書班上的講話精神。會議要求，全州上下要統籌抓好森林草原防滅火、安全生產和汛期防災減災工作，做好應急準備，要縱深推進全面從嚴治黨，持續鞏固風清氣正的政治生態；要做好慶祝建國70周年各項準備工作，力求各項工作更周到、更細緻、更完美。會議傳達學習了省委書記彭清華在省市級黨委和廳局級主要負責同志讀書班上的講話精神。會議要求，全州上下要統籌抓好森林草原防滅火、安全生產和汛期防災減災工作，做好應急準備，要縱深推進全面從嚴治黨，持續鞏固風清氣正的政治生態；要做好慶祝建國70周年各項準備工作，力求各項工作更周到、更細緻、更完美。

會議指出，上半年以來，全州上下牢固樹立安全發展理念，認真貫徹落實黨中央和省州委關於安全生產的決策部署，全面落實安全生產黨政同責要求，緊盯重點工作領域，全面深入排查，及時消除隱患，確保了全州安全生產形勢總體穩定。會議強調，當前已進入主汛期，各級各部門要認真貫徹習近平總書記關於安全生產、應急管理、防災減災系列重要論述和指示批示精神，牢固樹立安全發展理念，全面落實安全生產“黨政同責、一崗雙責、齐抓共管、失職追責”要求，以更堅決的態度、更有力的措施全面抓好安全風險防範各項工作，牢牢守住安全生產底線；各級黨政“一把手”要率先垂範，對本轄區本行業安全生產工作要親自部署、親自過問、親自研判、親自落實；要堅持問題導向，深入開展安全生產巡查工作，堅決防止舊患未除、新患又生；要推動森林草原防滅火專項整治，抓緊補短板、堵漏洞、強弱項，抓實抓細森林草原防滅火工作；要全力做好丹巴“6·16”和雅江“6·17”泥石流災害恢復重建工作，做好受災群眾過渡安置，抓緊恢復正常生活秩序，努力把災情影響降到最低。會議還研究了其他事宜。

記者 楊杰

學習貫徹省委十一屆七次全會精神

把握目標定位 站高謀劃一體部署 一論學習貫徹省委十一屆七次全會精神

◎四川日報評論員

在西部形成高質量發展的重要增長極，建設具有全國影響力的重要經濟中心、科技創新中心、改革開放新高地、高品質生活宜居地，是黨中央賦予成渝地區雙城經濟圈目標定位，標定了成渝地區未來發展的战略方位。推動成渝地區雙城經濟圈建設，必須充分發揮“一極兩中心兩地”目標定位的战略引領作用，立足四川實際，站高謀劃、一體部署，讓藍圖加快變為現實。

在西部形成高質量發展的重要增長極，是推動成渝地區雙城經濟圈建設的統攬性目標。從全國來看，目前已初步形成北有京津冀、東有長三角、南有粵港澳的三大增長極。推動成渝地區雙城經濟圈建設，目的就是在西部形成支撐和帶動全國高質量發展的新的增長極，這將使我國區域經濟布局更加完善、發展更加均衡。打造高質量發展的重要增長極，做大經濟總量是基礎，必須更好承接重大生產力布局，保持合理較快增長速度，持續提升在全國經濟格局中的分量；打造高質量發展的重要增長極，提高發展質量是關鍵，必須堅持高品質引領、強化創新驅動，加快

提升產業發展能級和科技創新水平，率先實現質量變革、效率變革、動力變革；打造高質量發展的重要增長極，服務战略全局是關鍵，必須主動加強與其他區域協同聯動，不斷增強要素聚集力、產業支撐力、創新驅動力、開放引領力和民生保障力，在新一輪推進西部大開發形成新格局中更好發揮支撐帶動作用。

建設“兩中心兩地”，是推動成渝地區雙城經濟圈建設的支撐性定位。打造高質量發展的重要增長極，是以“兩中心兩地”為重要支撐，要一體謀劃、一體部署、一體落實。具有全國影響力的重要經濟中心，應當具備複合型經濟功能、較大經濟體量和現代化產業體系。建設好這一“中心”，關鍵要強化經濟承載和輻射帶動功能，突出新型工業化和新型城鎮化雙輪驅動，構建高品質引領、優勢凸顯的現代產業體系和功能完備、集群發展的現代城鎮體系。具有全國影響力的科技創新中心，關鍵要強化創新資源集聚和轉化功能。（緊轉第四版）

守正創新 積極作為 開創宣傳思想工作新局面

甘肅日報訊 昨(13)日，全州宣傳思想工作推進會在康召開。會議傳達學習貫徹全州宣傳思想工作文化工作會議精神，安排部署當前和今後一個時期全州宣傳思想工作文化重點工作。州委常委、宣傳部部長格絨出席會議並講話。

格絨指出，受新冠肺炎疫情影響，各種矛盾問題交織和經濟下行壓力前所未有，決勝同步全面小康、決戰脫貧攻堅到了最緊要關頭，做好“六穩”工作，落實“六保”任務異常繁重，如何引導人們客觀、全面、辯證、積極地看待形勢，堅定發展信心、凝聚奮進力量，對宣傳思想工作文化工作提出了新的更高要求。各級各部門要深刻領會全州宣傳思想工作文化工作專題會議精神，承擔起舉旗幟、聚民心、育新人、興文化、展形象的使命任務，緊扣營造決勝全面小康社會、決戰精準脫貧攻堅濃厚氛圍這條主線，聚焦建國70周年、建黨100周年、黨的二十大等重大時間節點，圍繞州委總體工作格局，按照“重點突破、整體推進”的原則，進一步夯實責任、細化措施，推動全州宣傳思想工作文化工作“十個一”重點任務落地落實，努力開創

全州宣傳思想工作新局面。格絨強調，全州宣傳思想工作文化戰線務必要堅持守正創新，統籌網上網下、對內對外，進一步創新宣傳方法、豐富宣傳內容、拓展宣傳渠道，切實把責任扛在肩上、工作抓在手上，進一步細化工作舉措，明確完成期限，採取清單式管理、項目化推進、銷號式督查的方式，強力推動“十個一”重點任務落地見效。

會議還對宣傳系統開展“建設模範機關、鍛造一流隊伍”活動進行了安排部署，瀘定、理塘、白玉三縣作了經驗交流發言。會議以電視電話形式召開，在各縣(市)設立分会场。 記者 張亞賢

森林草原防滅火 專項整治進行時

省森林草原防滅火專項整治督導組第二次督導甘肅州森林草原防滅火專項整治第一階段工作意見反饋會要求

突出問題導向 整改務求實效

甘肅日報訊 7月12日上午，省森林草原防滅火專項整治督導組第二次督導甘肅州森林草原防滅火專項整治第一階段工作意見反饋會在康定召開。州政府副州長張天強就近期我州森林草原防滅火專項整治工作情况進行了匯報，指出6月以來，我州按照全

省森林草原防滅火專項整治的統一部署和要求，從着力提升思想認識，着力強化督導落實，着力推進問題整改，着力長效機制建設四個方面紮實推進了我州森林草原防滅火專項整治工作，並通過全面督導反饋問題，切實提升了甘肅州森林草原防滅火思想認識，推進了第二階段工作的開展和整

治氛圍的營造。督導組一行通過聽取工作匯報、查閱檔案資料、走訪幹部職工群眾、督導檢查州、縣、鄉鎮、專業隊伍等方式，全面整體了解了各縣工作的開展進度並指出，隨著專項整治工作的不斷推進，甘肅州森林草原防滅火思想認識不斷提高、整治力度不斷加大、整治氛

圍不斷增強，專項整治工作取得了一定成效。但對標國務院督導組和省、省政府的要求，甘肅州還存在一些短板弱項。主要表現在：相關會議精神貫徹落實不夠深入，督導問題整改和目標存在一定差距，甘肅州地方專業隊伍建設和防滅火基礎設施建設存在突出短板問題。（緊轉第四版）

以夢為馬 不負韶華

我州開啟2020年中考大幕

甘肅日報訊 昨(13)日，我州2020年中考拉開大幕，12710名考生正為青春和夢想奮力一搏。

早上7:00，在康定市民族中學考點，已經有不少考生提前到場，考場外拉起了警戒線，並放置了考生家長止步的提示語，考生們都戴著口罩排隊等候進入考場。記者在現場了解，與往年不同的是，今年出於疫情防控的需要，考生們除了攜帶好准考證，還要經過兩次體溫檢測，體溫正常才能進入考場。

上午8:20，考生陸續進入考室。與高考相比，中考顯得“低調”得多，考點外難見候考的家長大軍。上午9:00，伴隨著語文開考提示音——“考生開始作答”的響起，考生全身心投入考試之中，為夢想衝刺。

據了解，全州各縣(市)公安局、疾控中心、市場監管、電力、應急等部門展開聯合行動，在考前對考點周邊環境進行全面整治，全力為考生提供安靜舒適的考試環境。

記者 丁瑤 文/圖



圖為考生正在作考前溫習。

全力以赴做好防汛工作 確保人民群众生命安全

州防汛抗旱指挥部办公室召开全州防汛工作调度会

甘肅日報訊 昨(13)日，記者從州防汛辦了解到，12日8時，雅魯江甘肅站超警戒0.1米，支流尼曲河朱巴站、達曲河渠果站、鮮水河道孚站超警戒0.19米、0.59米、0.17米，大渡河瀘定站超警戒0.78米。為進一步抓好全州防汛工作，州防汛抗旱指揮部辦公室隨即召開全州防汛工作調度會，會議強調要全力以赴做好防汛工作，確保人民群眾生命安全。

會議強調，當前我州處於主汛期，全州各地要高度重視，堅持人民至上、生命至上，思想上再重視、措施上再落實、工作上再抓細，堅決克服麻痹思想、侥幸心理、鬆動心態，在隱患排查、監測預警、巡查值守、避險轉移、搶險處置等各环节充分做好強降雨應對準備，切實把各項

防汛搶險救災措施落到實處。一是強化責任落實。要始終保持戰時狀態，嚴格落實屬地主體責任、部門監管責任、風險點工作責任，對水庫“三個責任人”和山洪災害危險區“三類責任人”加強督查抽查，督促其上崗到位，切實履職盡責。二是開展隱患排查。要按照“雨前排查、雨中巡查、雨後核實”要求，聚焦山洪災害高易發區、中小河流沿岸、施工場地、易地扶貧搬遷安置點、景區等重要目標，動態開展隱患排查，找準風險點、薄弱項，切實做好排危除險工作。三是加強監測預警。要堅持專業監測和群測群防相結合，緊密跟蹤雨情水情發展趨勢，加強會商研判，精準監測、滾動預報、“點對點”發布預警。（緊轉第四版）